

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

от 7 ОКТ 1958

Москва

Газета №

БОЛЬШОЙ ТЕАТР В БАКУ

ПОСЛЕ успешных гастролей в Армении и Грузии коллектив Государственного академического Большого театра СССР прибыл в столицу Азербайджана. Тысячи бакинцев собрались на вокзале и привокзальной площади, чтобы встретить дорогих гостей.

На состоявшемся митинге мастеров искусства столицы приветствовали министр культуры Азербайджанской ССР М. Курбанов, народный артист республики композитор Ниязи, мастер нефти Октай Рзаев.

В ответном слове директор Большого театра М. Чулаки сказал:

— Мы знаем, с каким нетерпением ожидают наших выступлений славные нефтяники, хлопкоробы, представители интеллигенции, воины Советской Армии. Мы приложим все усилия, чтобы с честью оправдать ваши надежды.

7 октября в помещении Азербайджанского государственного театра оперы и балета имени Ахундова состоится первое выступление артистов Большого театра. В гастрольном репертуаре — русская и зарубежная классика, произведения советских композиторов.

БАКУ. (Наш корр.)